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 学年  クラス  氏名  
 

鷗州塾 
 

 

 整数Ａから始めて，Ａに整数Ｂを次々に加えてつくったＣこの数の和を（Ａ，Ｂ，Ｃ）で表すことにし

ます。例えば，（12，3，4）＝12＋15＋18＋21＝66 です。 

 次の問いに答えなさい。 

⑴ （あ，2，5）＝500 です。あの数は何ですか。 

 

⑵ （3，い，10）＝795 です。いの数は何ですか。 

 

⑶ （う，1，3）の 10倍と（う，1，9）の 3倍は等しいです。うの数は何ですか。 
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 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

⑴ 96 

⑵ 17 

⑶ 26 

【解説】 

⑴ あからはじまる 2ずつ増える等差数列の 5個の数の和が 500なので，あは， 

 （500－20）÷5＝480÷5 

        ＝96 

⑵ 3からはじまるいずつ増える等差数列の 10個の数の和が 795なので，いは， 

 （795－3×10）÷45＝765÷45 

          ＝17 

⑶ （う，1，3）×10＝（う×3＋1×3）×10 

          ＝う×30＋30…Ａ 

  （う，1，9）×3＝（う×9＋1×36）×3 

          ＝う×27＋108…Ｂ 

  ＡとＢが等しいことから， 

  う×30＋30＝う×27＋108 

  う×3＝78 

  う＝78÷3 

   ＝26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


